



Rubídium

Zeomineral *Pixy*



Molybdén



Vanád

Prírodná zubná pasta so Zeolitom

Minerálna zubná pasta bez toxínov!

Zubná pasta v štyroch variantoch: mäťová, jahodová, citrónová, broskyňová

Minerály s mikročasticami bezpečne leštia a bielia.

Výrobky obsahujú biokohézne zložky, ktoré podporujú prirodzenú bakteriálnu flóru v ústach a stimulujú jej funkciu.

Na rozdiel od iných produktov zubnej starostlivosti nezabíja patogénne baktérie, ale zeolit ako hlavná zložka ich jednoducho viaže vďaka svojim prirodzeným adsorpčným vlastnostiam.



Zeolit

1.



Železo



Horčík

Zeomineral

Pixy



Vápnik

Prírodná zubná pasta so Zeolitom



O zložkách:

Zeolitový riolitový tuf: jej hlavnou zložkou je zeolit, prírodný vulkanický minerál bohatý na bio-stopové prvky. Tento minerál je oveľa mäkkší ako zubná sklovina, takže nepoškodzuje jej povrch, ale účinne odstraňuje zubný povlak a zafarbenie. Zeolit je hornina so silnými absorpčnými vlastnosťami a dokáže viazať baktérie, čím pomáha chrániť zuby a eliminovať zápach z úst. Skúsenosti ukazujú, že zapálené ďasná alebo vredy v ústach možno účinne liečiť zeolitom.

Xylitol: Xylitol zohráva veľmi dôležitú úlohu v ústnej hygiene. Klinické štúdie ukazujú, že môže znížiť pravdepodobnosť vzniku zubného kazu až o 80 %. Brzdí fermentačné procesy, takže sa udržiava acidobázická rovnováha v ústnej dutine. Znižuje tvorbu zubného povlaku, pomáha zabudovávať minerály do zubnej skloviny.



Železo



Molybdén

Zeomineral

Pixy



Vápnik

Prírodná zubná pasta so Zeolitom



Lauryl Glucoside: Povrchovo aktívna látka, čistiaci prostriedok, zložka kozmetiky použiteľná aj na citlivú pokožku a sliznice. Je rastlinného pôvodu, zvyčajne sa vyrába z kokosu a kukurice a môže sa použiť na výrobu kozmetiky s vhodnou konzistenciou. Je dobre znášaný pokožkou a sliznicami a odporúča sa používať v prípravkoch pre dojčatá, deti a osoby s citlivou pokožkou.

Čajovníkový olej: účinné na riešenie mnohých problémov. Je to prírodné antibiotikum, pôsobí protizápalovo, pomáha chrániť pred herpesom.

Výrobky bez fluóru!!

Zubná sklovina je nielen tvrdá, ale aj pružná a odolná.

Tieto vlastnosti sa môžu ľahko stratiť predávkovaním fluoridom.

Môže sa tak stať krehkým a flakatým, čo je nezvratný proces.

To sa pri produktoch Zeomineral nemôže stať, pretože neobsahujú fluorid!